

**НА КНИГУ З.З. МАСНОЇ, Л.Р. МАТЕШУК-ВАЦЕБИ, Ю.Я. КРИВКА
«ЛЬВІВСЬКА АНАТОМІЧНА ШКОЛА. СТОРІНКИ ІСТОРІЇ».-
ЛЬВІВ, 2017.-70 С.**



Епіграфом книги став вислів Цицерона «Історія – свідок минулого, світло істини, жива пам'ять». Гортаючи її сторінки, ми дізнаємось про основні етапи становлення та розвитку анатомічної школи найстарішого в Україні Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, яка бере свій початок від XVIII ст., коли 1773 року професор Андреас Крупіньські почав викладати анатомію у новоствореному Львівському медичному колегіумі «Collegium medicum». Відтоді викладання анатомії у львівському університеті, а згодом у львівському медичному інституті/університеті вели фахівці європейського рівня, серед яких професори Антон МАРГЕР,

Петер КРАУСНЕКЕР, Йоган ГІЛЬДЕНБРАНД, Йозеф БЕРРЕС, Антон ГАЙНДЛ, Карл НАГЕЛЬ, Август ФОЙГТ, Юліус ПЛАУЕР, Ернест РЕКТОРЖИК, Генріх КАДИЙ, Юзеф МАРКОВСЬКИЙ, Тадеуш МАРЦІНЯК, Олександр ОТЕЛІН, Андрій ЛЮБОМУДРОВ, Євген ГОНЧАРЕНКО, Василь ВІЛЬХОВИЙ, Лев ЛИЧКОВСЬКИЙ, Михайло НЕТЛЮХ, Павло ГОЛОБОРОДЬКО, Іван СТУДЗИНСЬКИЙ, Володимир ОМЕЛЬЧЕНКО, Михайло ВІЛЬЧИНСЬКИЙ, Ігор ГРИЦЬКО.

Автори ретельно збирали й опрацьовували величезний об'єм історичного, біографічного та наукового матеріалу, численні архівні фото та документи, що дало змогу подати не лише короткий життєпис видатних анатомів минулого, а й акцентувати увагу читача на їхніх наукових досягненнях і основних працях.

Автори зазначають, що понад два століття, які минули від часу заснування кафедри, яку справедливо називають ровесницею університету, в її залах створено та постійно поповнюється новими експонатами музей анатомічних препаратів, збережено унікальну бібліотеку наукової та навчально-методичної літератури, на кафедрі оперативної хірургії з топографічною анатомією працює навчальний оперативний блок.

Дуже інформативним і цікавим є доповнення видання фотогалереєю, що містить унікальні архівні світлин морфологічного корпусу, аудиторій і лабораторій кафедр нормальної анатомії та оперативної хірургії з топографічною анатомією, анатомічного музею, бібліотеки й операційного блоку.

Видання призначене для науковців, студентів, лікарів, дає змогу сучасному читачеві отримати уявлення не тільки про становлення Львівської анатомічної школи, а й про тих непересічних особистостей, які стояли біля її витоків, продовжують писати її історію сьогодні, зберігаючи та підтримуючи давні традиції Львівської анатомічної школи.

Оксана Заячківська

доктор медичних наук,
професор, завідувач кафедри нормальної фізіології
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького, голова Лікарської комісії
Наукового Товариства Шевченка.